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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  1 LEO GRAND BURUN KANAMASI VE GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  7 SHEGRA RAPORLU OLMASIEMİNE HAZAL 

ŞEKER

MURAT AYDOĞDİ

 9  5 BAYRO RAPORLU OLMASIFARUK 

KEMAHLIOĞLU

AT SAHİBİ

 9  9 JET KIRAN RAPORLU OLMASIFARUK 

KEMAHLIOĞLU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan ÜLGENBEY isimli atın binicisi Burak AKÇAY, son düzlükte usulsüz kamçı kullanarak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  

123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 1861 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FRANCIS HORSE isimli at koşunun son 300 metresinde sakatlanarak  koşuyu tamamlayamamıştır. 

At saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş ve ön sol ayakta topallık tespit edilmiş olup ileri tetkikler için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZENGER isimli atın binicisi Cem ALTUN, son düzlükte 2023 Yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SHEGRA isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Murat AYDOĞDİ, atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MALİ GIRL isimli atın binicisi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HÜRADAM isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SUNGURLU isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN, son düzlükte usulsüz kamçı kullanarak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis 

edilecektir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan CİHANIN GÜLÜ isimli atın binicisi İzettin GÜREKE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜKSELABİ isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte usulsüz kamçı kullanarak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin  123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8

KEMAL YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



2 numaraya kayıtlı olarak koşan SPANISH FLY isimli atın binicisi Halef KATI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SURUÇ AĞASI isimli atın binicisi İbrahim Halil KETME, son düzlükte 2023 Yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132  sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir.   Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 1861 TL PARA 

CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU MASALI isimli atın binicisi Mehmet KESKİN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SEDOŞCAN isimli atın binicisi Eray ÇİZİK koşunun 900 metresinde  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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